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(1) Sillutisriba, armeeritud betoon,
survetugevusklass min C30/37
(keskkonnaklass on XC3), 70...85 mm.
Armeerida võrguga D8/8/100/100 mm
B400B.
(2) Tihendatud killustik 8/16 (40MPa),
100 mm
(3) Täitepinnas, K≥0,93

(1) Fassaadi värv ThermoSan NQG
(2)Lõppviimistluskiht - Paigaldatav vilditav
pealiskrohv - mineraalkrohv Capatect
ArmaReno 700
(3) Armeeringkiht - Armeerimissegu (nt
Capatect Klebe- und Spahtelmasse 186M)
(4) Paigaldatav lisasoojustus, EPS
survetugevusega ≥120 kPa, λD≤0,035 W/
(m*K), 120 mm.
(5) Paigaldusliimsegu, ≈10 mm
+vt märkus 4
(6) Olemasolev soklisein (paas), ≈500 mm.
(7) Olemasolv siseviimistlus ≈10 mm.

(1) Fassaadi värv ThermoSan NQG
(2)Lõppviimistluskiht - Paigaldatav vilditav
pealiskrohv - mineraalkrohv Capatect
ArmaReno 700
(3) Armeeringkiht - Armeerimissegu (nt
Capatect Klebe- und Spahtelmasse 186M)
(4) Fassaadi soojustusplaat - Mineraalvillplaat
EN 13162 järgi, survetugevusega ≥20 kPa, λD≤
0,036 W/(m*K), nt Rockwool Frontrock super
150 mm. / Sidumisankrud vastavalt
paigaldusjuhendile
(5) Paigaldusliimsegu, ≈10 mm Capatect Klebe-
und Spahtelmasse 186M
(6) Olemasolev välissein (tellissein), ≈510 mm
(vastavalt olemasolevale olukorrale)
(7) Olemasolv siseviimistlus

(1) Olemasoleva
põrandakonstruktsioon
2) Olemasolva
keldrivahelae
kandekonstruktsioon

(1) Olemasoleva
põrandakonstruktsioon

Märkused:

1. Sinise värviga on näidatud projekteeritav osa.
2. Kõik olemasolevad osad on näidatud musta värviga.
3. Sillutisriba betooni keskkonnaklassid on XC2 ja XF3, armatuuri
minimaalne kaitsekiht on 25 mm. Sillutisriba pealispinna kalle hoonest
eemale vähemalt i=0,02.
4. Soklisoojustuse plaadid liimida täispinnalise meetodiga ilma
tüübeldamiseta, samuti maaalusel projekteeritud soojustuse plaadid.
5. Juhend sillutisriba ristvuukide kohta vt seletuskirjas.

Viitetekstid:

01  Krohvipinnasesse jääv osa katta vedela bituumenmastiksiga,
et vältida kapilaarniiskuse tõusu pinnasest krohvi.
02  Soklisiin veeninaga.
03  Koonustega drenaazi- ja kaitsematt, nt ISO-DRAIN 8 GEO
04   Soklisoojustuse ja taldmiku konstruktsiooni vahel jätta vahe ca
20...30 mm.  (deformatsioonivuugina).
05   Kaldpind betoonist.
06   Vertikaalne hüdroisolatsioon: bituumen-pakskihtsüsteem

(1) Olemasoleva
vundamendi
konstruktsioon

VS2

Maapind

i=0,02

(1) Olemasoleva
taldmiku
konstruktsioon
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